

90后男生剪出《清明上河图》

大三学生顾朋泉7岁就学剪纸,作品里有挺浓的胶东味



15日,在山东省美术馆,顾朋泉(左一)在剪纸展上跟前来参观的市民介绍自己的作品《清明上河图》。

本报记者 王媛 摄

本报11月15日讯(记者 赵丽)提起剪纸,大伙通常觉得这是大妈、老太太的手艺。15日,在省美术馆的“胶东记忆 岁月剪现”胶东剪纸艺术展上,观众们惊讶地发现,90多幅剪纸作品都出自一个90后男生之手。

这位名叫顾朋泉的男生是山东轻工学院艺术学院大三的学生。他说,自己7岁起就跟姥姥、奶奶学剪纸了。上初中时,一到过年,就有邻居专门向他讨剪纸作品贴窗花。高中时,因

为课业紧张,顾朋泉碰剪子的时候不多。考入山东轻工学院艺术学院后,他向学校申请了一间个人工作室,剪纸也成了他生活中的主旋律。

在这次艺术展中,顾朋泉8米长的《清明上河图》吸引了许多观众的目光。顾朋泉说,高中时他看到《清明上河图》,觉得上面的市井生活很生动,萌发了把它做成剪纸的念头。具体的做法是:先照着原版画描摹出小稿,再用打印机放大,进行修改构图,

动手剪时是一米一段,几段剪完后再拼接起来。“这个作品用了大约5个月时间。”顾朋泉说。

“手儿巧,两把剪刀对着较。左手铰的牡丹花,右手铰的寿儿草。寿儿草上一对鹅,扑腾扑腾过新河……”这首流传的剪纸民谣顾朋泉非常熟悉。他说,自己毕业后很可能留校任教剪纸课,希望通过自己的努力让剪纸这一艺术得到更好的传承和发展。

早晨路面洒水结冰 引发多起交通事故

本报11月15日讯(记者 赵伟 实习生 肖红丹)

14日,济南市最低气温达到了2℃左右,几位市民反映,14日凌晨,由于洒水车洒水致使几条道路的一些路段结冰,发生几起交通事故,市民们建议推迟路面洒水时间。城管部门表示,根据规定,0℃以下会停止洒水作业。

15日上午,出租车司机孔女士打来热线称,14日早上6点多,她开车行驶到历下区工业南路与奥体西路交叉口时,正好赶上红灯亮了,没想到刹车时没刹住,撞到了前面停着的公交车。她下车一看才发现,原来路面上结冰了。“这段道路有的地方比较低洼,洒水车洒的水都流到这里,早上气温低,积水就结成了冰。”

一些市民还反映,在经十路玉函立交桥上、历下区泉城公园附近等地也出现了洒水车洒水致使路面结冰,发生交通事故影响车辆通行的情况。很多市民都希望相关部门能够调整洒水

时间。“以后天气变冷了,六日之前洒水太早了,路面上很容易结冰。能不能推迟一下路面洒水时间?”孔女士说。

“现在已经按规定执行冬季洒水作业了。”济南市城市管理局城市保洁处相关负责人称,按照规定,冬天气温在0℃以下时,全市道路就会停止洒水作业。“根据济南市天气预报,14日的最低气温是2℃,一般洒水后不会出现道路结冰的情况,离市区较远的一些道路和其他一些背阴地方可能会出现最低气温更低的情况,我们以后会要求各区根据实际气温情况,决定是否应该洒水,避免出现道路结冰情况。”

“早高峰之前洒水是为了避开车辆和行人,给市民创造更好的出行环境。”该负责人还称,在中午,有的路段也会进行一次洒水作业,这时候就不会造成结冰现象。其他时间段会尽量使用清扫车作业,这些车辆水量较小,也不会造成结冰。

只是健身房里最健美的猛男

□讲述: 刘刚(化名)

健身教练刘涛是健身房里最健美的猛男,这点到健身房里锻炼的人都承认。所以,学员们都喜欢请教刘涛健身的技巧,休息的时候也喜欢跟他聊聊天……

健身教练刘涛是健身房里最健美的猛男,这点到健身房里锻炼的人都承认。所以,学员们都喜欢请教刘涛健身的技巧,休息的时候也喜欢跟他聊聊天……

男女学员们纷纷跟他开起玩笑,对此,刘涛总是尴尬地笑笑。他们哪里知道,看似高大壮硕的刘涛,在聚光灯下,反而总是默默寡言,使得他像是抑郁,一点都对不起他那副身材。

黄脸的刘涛积极寻找着男性早泄的治疗方法,一次偶然间时看到山东同济泌尿外科的临床开展的微创手术治疗男性早泄有特效,忙拨打医院咨询热线电话0531-82726666进行咨询。

经检查发现,刘涛因生殖腺体分布较广且密集,敏感性较高,时间无法控制而引发早泄。随后,专家为他做了腺体神经阻断术治疗。在最后一次去医院复查时,他悄悄地告诉专家,现在的自己终于能够对自己的老婆和自己健壮的体魄。

早泄患者的理想选择 —— 腺体神经阻断术

早泄患者不仅存在部分精神心理异常,而且存在睾酮水平异常,即阴茎感觉过敏或阴茎感觉神经兴奋性过高,从而与射精功能调节障碍。同济泌尿外科开展的腺体神经阻断术正是通过切断部分阴茎背神经的分支降低阴茎的敏感性,提高阈值。该手术适应面广,没有严格的年龄限制,只要有性功能的成年男性存在原因性的早泄均可接受治疗。

该技术是一种微创手术,只是针对敏感神经,在男性尿道包皮上切开一个小的切口,手术时间短,是目前国际上治疗早泄的最先进技术。术后,可大大降低阴茎敏感性,延长夫妻生活时间,从而大大提高夫妻生活质量。而且该手术不论青、中、老年均可接受治疗。



腺体神经阻断术是治疗早泄的国际先进手术,主要体现在以下几点:

- 1、定位精准:该术是建立在科学的人体解剖学基础上,定位精准。
- 2、选择性阻断,不伤其他神经:在保证阴茎背神经总体功能正常的前提下,通过切断支配阴茎头的部分阴茎背神经的分支,降低阴茎敏感性,提高射精阈值,延长射精的潜伏期,达到治愈原发性早泄的目的。
- 3、国内外科手术临床数据表明:94.6%的患者可将性生活时间延长有效者当控制射精的能力大大加强,提高患者的性生活质量。

友情提醒

目前医疗市场上,不少患者对手术不信任,有为数不少的患者曾经历过失败的早泄手术治疗。山东同济泌尿外科医院提醒:男性早泄,拒绝手术治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东同济泌尿外科医院是山东首家会诊中心授权并开展微创腺体神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

山东同济泌尿外科医院在吗?这不止是一个人的询问。医院位于济南市经二路148号,济南大观园南门向西50米,医院还提供免费接送,如有任何需要请拨打电话咨询山东同济泌尿外科医院热线电话0531-82726666或登录网址www.82726666.com或查询QQ:139627188进行咨询。

生殖整形精品手术

一些生殖整形手术虽然属于小手术,但同样需要专业技术的保障,患者不能大意。生殖整形都是跨生理和整形的改善,这个特殊的部位恰好是男性最“脆弱”的地方之一,科学性和安全性都重要。

专家建议需要接受生殖整形的男性朋友:一定要选正规专业医院,由临床经验丰富的专业医师来实施手术,这样才能使术前、术中、术后各个环节规范性和安全性得到保障,而男科微创手术是解决生理异常的重要方法之一。目前,山东同济泌尿外科医院采用生殖整形领域权威的生殖整形手术,以尖端微创技术为主,实现手术微创化,对确保手术的高质量和安全性都有帮助。

山东同济泌尿外科医院实力开展的精品手术有:腺体神经阻断术、韩式包皮包茎整形术、包皮粘连剥离术、尿道下裂成形术、尿道狭窄扩张术、鞘膜积液彻底清除术、膀胱肿瘤根治术、各种肾脏手术、阴茎断离修复术、精索静脉曲张高位结扎术等各种泌尿外科手术。